



# Protokol o hodnocení kvalifikační práce

## Název bakalářské práce

Plzeňské umění z doby normalizace, VÝTVARNÝ KONCEPT A GRAFICKÁ  
ÚPRAVA KNIHY

Práci předložil student: **BARRETO Cheila**

Studijní obor a specializace: **Ilustrace a grafika, specializace Vizuální  
komunikace**

## Posudek oponenta práce

Práci hodnotil:

**MgA. Ondřej Zámeš**

### 1. Cíl práce

*Cíl práce byl splněn. Bylo odevzdáno dílo, které formálně i obsahově odpovídá  
standardu daného tématu a strukturu zadání.*

### 2. Stručný komentář hodnotitele

*Téma práce je skvělé. Nejen, že autorka navazuje na své dlouhodobé téma, ale  
zároveň kniha má za cíl podnítit zájem o důležitou a přehlíženou část naší  
kulturní historie, což je dnes docela v kurzu, takže by kniha mohla mít i velký*

*potenciál směrem k realizaci. Sám nabádám studenty, aby školní úkoly využili k analyticko-studijním tématům, protože později už na ně nebude čas.*

*Velmi zajímavý je zvolený princip zobrazování jednotlivých děl, které nechávají do poslední chvíle pracovat lidskou představivost. V tom vidím zásadní odlišnost od zmíněné knihy *Vetřelci a volavky*. V čem bohužel za inspirační knihou pokulhává je grafická úprava. Ta je nevýrazná a vizuálně lehce zastaralá. Také s ilustracemi, které jsou nejsilnější částí knihy, by se mohlo zacházet trochu volněji. Princip stále se opakující kompozice dvojstran je sice v průvodci pochopitelný, ale lehký posun k výtvarnu by knize jistě prospěl.*

*Co se týče technických nedokonalostí, všiml jsem si, že kniha postrádá řádkový rejstřík, někde jsou názvy děl různými velikostmi a také řádkový proklad v titulcích by mohl být menší.*

*Hodnocení knihy mne donutilo shlédnout několik dokumentů o umění z dob normalizace s sorely, čímž kniha splnila svůj účel.*

### **3. Vyjádření o plagiátorství**

*Nejsem si vědom vizuálně identického řešení podobného tématu, proto práci nepovažuji za plagiát.*

### **4. Navrhovaná známka a případný komentář**

*Navrhovaná známka má podobu: velmi dobře*

**Datum: 22. 7. 2020**

**Podpis:**

